Nettoyeur haute pression 120 compact a partir de 08.2013 ‘ 9 STORCH®
65 60 05

Boitier de vanne

STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH

Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be




Nettoyeur haute pression 120 compact a partir de 08.2013

65 60 05

Boitier de vanne

| ® STORCH:

Pos. | Réf. art. Désignation Pos. | Réf. art. Désignation
1|65 62 69 | Boitier de vanne 30| 6563 07 |]Joint torique 24 x 2
21656271 Obturateur de vanne 31| 65 63 08 | Bague antifuite
3|65 6272 |Obturateur de vanne avec R1/4"IG 32|65 63 09 | Anneau intermédiaire avec support
41656326 |[Vanne 33(65631 Ressort de retour
5|65 6274 | Obturateur étanche M8 x 1 341656312 Piece de sortie pour
6|656276 | Obturateur étanche M10 x 1 Clapet de retenue par bille
7|65 6266 |[Joint torique 12 x 2 35|1656313 Bouchon de fermeture
8656277 |]oint torique 11x 1,5 36| 65 62 37 | Bague d'étanchéité en aluminium
9 (656278 |Siege en acier inoxydable 421656263 | Vis a six pans creux
— M8 x 25 - A2
10/656279 |Bague de sécurité 43656314 |Vis a six pans creux
1116562 81 | Détendeur de démarrage M8 x 45 - A2
1.1 65 62 82 | Bille en acier inoxydable 10,0 mm 44656316 |Bague d'étanchéité en cuivre
12|65 62 83 | Ressort en acier inoxydable 45|65 6317 | Raccord d'aspiration
13| 65 62 84 | Bouchon fileté 46| 656116 Filtre 3 eau
141656286 | Piston de commande 6 mm pour 48 (65 6117 Bague d'étanchéité en caoutchouc
AZ avec joints - 491656118 Accouplement 3 emboitement
15| 65 62 87 | Parbaks pour piston 14 mm 50656318 | Joint torique
16 | 65 62 88 | Parbaks pour colonne 6 mm 52656319 |Joint torique 18 x 2
17 | 65 62 89 | Rondelle DP - - -
- - 53|65 63 27 | Kit de réparation, vannes
181656291 Guidage de piston 6 mm 54165 63 22 |Kit de réparation, manchettes
191656292 |Ecrou M6 55|65 63 23 | Piston de commande intégral avec
20|65 6293 | Ressort noir pour pompe AZ manette
21|65 62 94 | Rondelle de pression élastique 56 | 65 63 28 | Boitier de vanne intégral
22 |65 6296 | Roulement a billes
23| 656297 | Manette M6 pour pompe AZ
24|65 62 98 | Ecrou M6 avec SW8
25| 65 62 99 | Capot pour manette pour pompe
AZ
26|65 63 01 Manometre
27 | 65 63 02 | Anneau de soutien
28|65 63 03 | Manchette 14 x 24 x 5/2,5
28.1| 65 63 04 | Manchette tissu
14 x 24 x 5/2,5
29 [ 65 63 06 | Contre-bague 14 x 24
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker

info@storch.be | www.storch.be




Nettoyeur haute pression 120 compact a partir de 08.2013

65 60 05
Pistolet avec lance
Pos. | Réf. art. Désignation
1|65 62 28 | Coque de pistolet a droite + 3 gau-
che
2(656229 |Vis3,5x14
3656231 Kit de réparation poignée du pisto-
let
41656559 |]aint torique ST30 pour tuyau HD
et lance
5|65 62 32 | Protection de buse M12 x 1
61656233 |Tube 500 mm
71656234 |Embout ST30 M22 x1,5/R1/4"
avec ISK
8| 656329 |Buse ajet plat
9|65 62 37 | Bague d'étanchéité en aluminium
sansill. | 65 65 33 | Poignée du pistolet HD

Piece d'engrenage

Pos. | Réf. art. Désignation
1|65 6252 | Plaque de boitier
21656253 |]oint étanche a l'huile 14 x 24 x 7
3|65 6254 |]Joint torique 83 x 2
4 (65 6256 | Ressort plongeur
5|65 6257 | Rondelle de pression élastique 14
mm
61656258 |Plongeur14 mm AZ-L
71656259 | Circlip14 mm
8 (6563 31 Plateau oscillant 9,5°
91656262 |Roulement a billes rainuré axial, 3
parties
10 | 65 62 63 | Vis a téte hexagonale M8 x 25
11|65 62 64 | Bouchon de vidange d'huile M18 x
1,5 avec aimant
12| 65 62 66 | Joint torique 12 x 2
13165 64 33 | Regard d'huile
14 | 65 64 32 | Vis de fermeture d'huile rouge
15| 65 62 67 | Joint couvercle d'huile
16 | 65 62 68 | Couvercle carter d'huile
17 | 65 60 98 | Vis a téte hexagonale M5 x 12
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker

info@storch.be | www.storch.be

| ® STORCH:




Nettoyeur haute pression 120 compact a partir de 08.2013 ‘ 9 STORCH®
65 60 05

Moteur
—
T~
e
!
~7 ¥ i
! E
:
:
i
i
:
i
% !
!
1
i
i
i
i
j
Pos. | Réf. art. Désignation
1|65 62 38 | Collier pour rotor
21656239 |[Rator
31656241 Capot de ventilateur
4 (6562 42 | Boitier de commutation, partie

inférieure

65 63 32 | Interrupteur marche/arrét 12 A
65 62 44 | Couvercle de commutateur avec
joint

7 | 65 65 64 | Condensateur 40 mycroF

8|65 62 47 | Couvercle pour boitier de commu-
tation

9 (65 62 48 | Joint pour le couvercle
sansill. | 65 63 33 | Moteur complet
sansill. [ 65 63 34 | Boitier de commutation complet

ul

(o)}

STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH

Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be




